Конспект урока    английского языка   в 3 классе

в рамках Федерального государственного образовательного стандарта

УМК «​​​Enjoy English» («Английский с удовольствием»)

учителя английского языка

БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 45»

Музафиной Виктории Александровны
Тема «Поговорим о животных»

Тип урока — урок знакомства с новым материалом

Планируемые результаты: развитые лексические навыки и навыки диалогической речи
Личностные (ЛР): развитие коммуникативных способностей (взаимодействие с другими обучающимися)

Метапредметные (МПР): повторение знаний о частях тела

Регулятивные 

· планировние;

· волевая саморегуляция

Познавательные 

–структурирование знаний;

- осознанное построение речевого высказывания в устной форме

Коммуникативные

- умение слушать и вступать в диалог

Предметные (ПР):
- развитие навыков чтения

- расширение лексического запаса 

-  совершенствование навыков диалогической речи

Цель урока: развить лексические навыки (названия частей тела), развить навыки чтения и диалогической речи
Основные понятия: животное, часть тела

Межпредметные связи: 

Место урока в разделе: первый урок по теме  «Счастливые лесные уроки»

Оборудование: компьютер, аудиозапись,  интерактивная доска InterWrite  

	Этап

урока
	Цель этапа
	Деятельность

учителя
	Деятельность учащихся
	Результат, универсальные учебные действия

	1. Организационный момент
	Организовать обучающихся для работы, подготовить к восприятию нового материала
	Учитель по-английски спрашивает о дате, дне недели и объявляет новую тему «Happy green lessons» и спрашивает, как переводится ее название
	Отвечают на вопросы учителя
	целеполагание - как постановка учебной задачи на основе соотнесения того, что уже известно и усвоено учащимся, и того, что еще неизвестно

	2. Актуализация знаний — Фонетическая и речевая разминка
	Потренировать звуки, вспомнить изученный раннее материал перестроиться на речь на иностранном языке
	Учитель показывает звуки, задает вопросы каждому обучающемуся
	Повторяют звуки хором, шепотом, все вместе и по одному; отвечают на вопросы.
	осознанное и произвольное построение речевого высказывания в устной форме

	4. Постановка цели урока
	Мотивировать обучающихся на работу и изучение нового материала
	Учитель на инт. доске показывает разорванную картинку — паззл и объявляет, что собрав картинку ребята узнают о теме урока.

После того, как паззл собран,

учитель говорит о том, что сегодня ребятам предстоит узнать много новых английских слов и отгадывать загадки про животных
	Собирают картинку у инт. доски.

Слушают, задают вопросы.
	оценка – выделение и осознание учащимся того, что уже усвоено и что еще подлежит усвоению, оценивание качества и уровня усвоения

	4. Активизация навыков аудирования
	Развить  навыки диалогической речи
	Учитель привлекает внимание к картинке упр. 1 с. 32 из учебника, задание — прослушать диалог и восстановить его, вставив пропущенные слова из рамочки на с. 32
	Обучающиеся выполняют задание,  а в конце этого этого этапа выполняют упр. 2 с 33 и читают диалог по ролям в парах
	смысловое чтение; понимание и адекватная оценка языка средств массовой информации;

поиск и выделение необходимой информации; применение методов информационного поиска, в том числе с помощью компьютерных средств;

самоопределение - личностное, профессиональное, жизненное самоопределение;

постановка вопросов – инициативное сотрудничество в поиске и сборе информации;

	5. Первичное восприятие и усвоение нового теоретического учебного материала
	Расширить лексический запас
	Учитель  знакомит учащихся с новыми словами по теме «Части тела». Введение новой лексики осуществляется с помощью картинок: слева — названия частей тела без перевода, но с транскрипцией. Учитель предлагает детям прочитать слова и соотнести их с картинками. 
	Читают слова, переводят, соотнося с картинками. Затем хором повторяют слова за учителем и читают их в парах.
	преобразование модели с целью выявления общих законов, определяющих данную предметную область

	6. Физминутка
	Разнообразить деятельность обучающихся на уроке, дать возможность отдохнуть
	Учитель  вызывает несколько учеников по очереди, они проводят физминутку — читают стихотворение и показывают движения
	Остальные обучающиеся хором повторяют слова и движения за ведущим
	Смыслообразование; нравственно-этическая ориентация

	7. Применение теоретических положений в условиях выполнения упражнений
	Игра «Пожалуйста». Цель — применение новых слов в речевых ситуациях
	Учитель произносит различные команды (с новыми словами по теме «Части тела») и сам выполняет их. 
	Обучающиеся должны выполнять только те команды, в которых прозвучало вежливое слово  please.
	выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от конкретных условий

	8 Самостоятельное использование сформированных умений и навыков
	Применение нового лексического материала в уст ной речи, развитие навыков чтения вслух и про себя
	Учитель предлагает обучающимся прочитать рассказы о различных животных из упр. 4 с. 33 в учебнике. 


	Сначала ученики читают рассказы шепотом в течение 2 минут и соотносят их с картинками, а затем вслух. 
	поиск и выделение необходимой информации; применение методов информационного поиска

	9. Обобщение усвоенного и включение его в систему ранее усвоенных ЗУНов
	Повторить ранее изученные слова и грамматические конструкции, закрепить новый лексический материал, развить навыки работы на интерактивной доске.


	Учитель показывает кроссворд на интерактивной доске и побуждает обучающихся отгадать его.

 Далее учитель побуждает детей отгадать загадки, приготовленные на инт. доске.

После этого учитель побуждает обучающихся самим придумать загадки, по образцу тех загадок, которые сегодня были на инт. доске
	Обучающиеся вписывают слова, проверяют себя.

Дети читают загадки вслух и отгадывают.

Обучающиеся загадывают загадки, остальные отгадывают их.
	поиск и выделение необходимой информации; применение методов информационного поиска, в том числе с помощью компьютерных средств;

выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от конкретных условий

	10.Объяснение и понимание домашнего задания
	Повторить диалогические клише, использованные на уроке, развить орфографические и лексические навыки 
	Учитель объясняет домашнее задание: вписать названия частей тела на картинке, вставить пропущенные фразы из диалога в рабочей тетради.
	Обучающиеся слушают, записывают, задают вопросы.
	Анализ; построение логической цепи рассуждений

	11. Рефлексия
	Осознать цель своей деятельности на уроке и ее результаты.
	Учитель спрашивает о том, что нового сегодня узнали ребята, что им понравилось и не понравилось; выставляет оценки с комментариями. 
	Обучающиеся отвечают на вопросы.
	оценка – выделение и осознание учащимся того, что уже усвоено и что еще подлежит усвоению, оценивание качества и уровня усвоения
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